

师父去世 女演员自杀殉情

留下遗书希望师徒合葬

师父患肝癌去世,在出殡前一夜,23岁的女徒弟在师父家中割脉上吊自杀,并留下遗书——希望师徒二人能合葬在一起……12日下午1时30分,在广州荔湾区芳村大道东沙涌新村二巷一个单位,人们发现了女徒弟的尸体。据了解,师徒二人都为广州市云峰粤剧艺术团艺术家,男的是粤剧名角白云峰,女的则是他徒弟。有知情者透露:师徒二人为恋人关系,此次女子自杀为殉情。警方已经展开调查。



白云峰,卒年62岁,因患肝癌去世,生前为广州市云峰粤剧艺术团团长,广州粤剧名角。



何海莹,卒年23岁,湛江人,生前为广州市云峰粤剧艺术团花旦。

都在这附近,他们二人平时都一起手挽手出门,非常亲密。小何很多时候整天呆在白云峰家里学艺。”

更有邻居表示,“两人曾经要求在一起,但双方家人一直没有同意,因为他们岁数相差太大了,但两人的感情并未受到影响。白云峰因为患肝癌去世后,小何整日以泪洗面,可能产生了随师父而去的想法,因此才会做出这么决绝的自杀行为。”

记者在采访中获知,该师徒二人都为唱粤剧的艺术家,在广州市云峰粤剧艺术团工作。其中白云峰是艺术团团长,是粤剧名角,在粤剧界非常有名气。而小何则是白云峰的得意弟子,和白云峰多次一起登台演出。

据了解,小何跟随白云峰学艺有好几年了,之前是打杂,最近2年学唱粤剧,并一起登台演出,“在舞台上,师父一般演武生,而小何则演花旦等角色。他们的表演广受好评,尤其是老戏迷的喜爱。也许正是在艺术上的相通,两人的感情才非比寻常,才会让小何自杀殉情。”曾经看过他们演出的街坊阿姨对记者说。

剧团的一位乐师陈志龙说,“他俩的关系两年前便在剧团内公开了,我们有时背后叫她老板娘,还以为他俩已经领证了呢!”陈志龙表示,对于两人的结合,虽然年龄差了将近四十岁,可有着对于粤剧的共同爱好,剧团里所有人都很支持。

戏迷:就是为了看他们的演出

据了解,每天下午,云峰粤剧艺术团都在荔湾区龙津东路荣华楼演出,荣华楼是很多忠实粤剧戏迷的聚集地。记者12日晚来到荣华楼二楼,看到云峰粤剧艺术团的演出剧照。剧照里,白云峰一身武生打扮,异常精神,而小何则身穿淡红色棉袄,低头浅笑,样子妩媚……

这时,几位戏迷也在演出剧照前驻足观看,荣华楼一名工作人员赶紧出来解释:“不好意思,该剧团团团长白云峰前两天患肝癌去世,明天出殡,这两天已经停止演出了,但明天演出可能就会继续。”几位戏迷听罢一阵叹息。很显然,荣华楼还不知道小何自杀追随师父而去的消息。

据了解,云峰粤剧艺术团在荣华楼的演出,深得老戏迷的赏识。每天下午1点半的演出一般1点就坐满人,“200多名戏迷挤在一起,就是为了看他们的演出。”一名工作人员说。

工作人员还回忆说,去年6月11日,荣华楼因装修重新开业时,剧团演员们一曲接一曲演出,一共献唱了30多首经典粤曲。团长白云峰因为风湿发作,膝盖上缠着厚厚的纱布,仍坚持上台表演武打戏,他熟路的功架、雄浑的唱腔,一点都不歇场。小何也一起演出,2人获得全场最热烈的掌声。综合《广州日报》《信息时报》报道

导师:她论文造假 学生:他对我性骚扰

北京大学医学部硕士生王新(化名)被导师举报论文开题报告造假,因此得到学校的严重警告处分。王新申诉无果后,将市教委告上了法庭,要求教委撤销北大处分决定。王新称导师性骚扰不成故意举报,导师予以否认。

导师举报学生造假

王新起诉称,她2005年考入北京大学,在临床肿瘤学院攻读硕士学位。2007年9月26日,导师张某某组织王新进行毕业论文开题报告。2007年9月底,导师张某某向北大举报,王新在开题报告中涉嫌弄虚作假。北大于去年6月10日做出决定,对王新给予延期答辩、严重警告处分。王新不服,次月向北大医学部提出申诉,结果维持原处分。随后王新申诉至市教委,但仍维持原处分。

学生称导师报复

王新称,教委和学校做决定所依据的开题报告,图片与数据都被改动过,学校处分认定事实不清。于是她起诉教委,请求撤销学校处分。

12日,王新表示,自己的开题报告并未造假,校方作为证据的那份报告被导师篡改过。王新说,导师曾试图对她进行性骚扰,但自己未配合,因此被老师“穿小鞋”。

12日晚,张老师在电话中否认了性骚扰一说。

被指造假学生吃掉证据?

据了解,目前双方已进行了证据交换。其中市教委提交的一份证人证言显示,王新在教委办公室将校方的一份证据原件当场吃掉一部分。

王新表示,她已看到该份证言,“证言里说我吃掉证据,简直太可笑了”。 据《新京报》

现场: 女子先割脉再上吊

12日下午3时,记者来到事发的芳村大道东沙涌新村二巷四号102房,此时房门紧锁,门口燃烧着一支白蜡烛,从窗口看进去屋内比较凌乱。几名保安在门口保护现场。附近挤满了围观市民,大家对于该名女子自杀情况都摇头感叹。“这女子死得太刚烈了、太决绝了,一般人根本没有这个决心。”一名看过自杀现场的保安向记者感叹。据知情者透露:该名女子是先割脉,在手腕处割下了一个很大的口子,然后在房间内上吊死亡。

记者从现场采访获知,自

杀女子名叫何海莹,23岁,身高1.7米多,湛江人,人长得很漂亮。出事的房子是其师父白云峰的房子。“她师父62岁,独自居住在这里,前两天刚患肝癌去世,明天就要出殡。没想到小何竟在师父出殡前一晚跑到师父家里自杀了。”街坊们说,“首先发现她自杀的是白云峰的妹妹,当时她回来收拾哥哥的遗物,没想到一打开门就看到吊在房间里的尸体。她急忙报了警。”

街坊: 师徒俩感情亲密像情侣

在师父病逝后两天,也是她自杀的前一天,在最后一次演出上,何海莹含泪唱完了

《今生缘尽待来生》。粤剧团的团友也是在她自杀后才知后觉,此时她已经笃定殉情。

在自杀前,何海莹将自己的照片摆在师父的遗像前。她的遗书上写道:“峰哥离去,我实在难以面对这个事实。我死后,请将我俩合葬。”遗书的结尾是两句诗,也是两句唱词,“在天愿作比翼鸟,在地愿为连理枝。”

“他们经常一起在白云峰家里唱粤剧,白云峰抚琴,小何唱曲,非常好听。但他们很多时候并不仅仅是师徒,更像一对情侣。”有街坊对记者说。

有知情街坊还称,“白云峰一直独居,小何则租住在附近,几年内换了几次地方,但

新鲜葡萄 新鲜枸杞和酿 杞浓酒.送给我最牵挂的人

春节到了,有许多值得牵挂的人
这个春节
让我们带上金色杞浓酒
和我最牵挂的亲人、老师、朋友、领导……
共同品味用心酿出的浓情
杞浓酒,新鲜葡萄、新鲜枸杞和酿,远不止葡萄酒



喜讯

新春购杞浓
还有更多好礼相送
详情请见各门店促销信息



杞浓酒,金色葡萄酒?

北纬37°。这二颗星的土壤、温差、空气和水孕育着地球上最优质的酿酒葡萄,生产出各种名贵的葡萄酒,北纬37°也因此得名。

杞浓酒来自北纬37°,在宁夏回族自治区,人们选取北纬37°的新鲜葡萄和新鲜枸杞,和基酒一起“金色的葡萄酒”杞浓酒。

你对新鲜的好奇,可知你见过新鲜枸杞吗?宁夏人认为它是上等水果,可以天天食用。这种

新鲜枸杞在葡萄枝大小,汁多味甜,馨香扑鼻。中公认为枸杞可入药,滋补肝肾,养肝明目。更为珍贵的是,新鲜枸杞的生命周期长达20年,所以,平时我们看到的都是干枸杞,而用于枸杞酒基,如煲汤、炖汤,仅能析出新鲜枸杞10%的营养。

好酒是发酵艺术的,发酵是原料转化或酒基过程。新鲜葡萄与新鲜枸杞一起发酵,葡萄糖与枸杞糖就转化成金色的杞浓酒。

历经2001年的发酵和720天气的自然陈酿,以种参果相互渗透,相互交融,她的味道如陈酿,十转回环,回味无穷,杞浓酒除了保留葡萄酒的功效外,植物中丰富的营养成分融入在杞浓酒中。

有人说,这不仅是 滋补养颜的良药,更是送给牵挂的酒。

杞浓酒——金色葡萄酒?远不止葡萄酒。

| 杞浓酒咨询热线 | (总部) 0791-8194163 (南京) 025-52301613 (苏州) 0512-68281044 (南通) 0513-85284638 | 杞浓官网 | www.qnang.com.cn